ОСТОРОЖНО КЛЕЩИ!!!
Самыми опасными из инфекций передаваемых клещами, а также самыми распространенными являются Клещевой энцефалит и Клещевой боррелиоз – тпереносчиками которых являются клещи. Активность клещей начинается с апреля и продолжается по октябрь.

Пик активности клещей - май и июнь.
ОБИТАЕТ: Клещ поджидает свою жертву расставив свои лапки в разные стороны, сидя на травинке или на невысоком кустарнике. Клещ может сидеть днями – пока жертва не пройдет мимо. Именно поэтому клещи концентрируются на лесных дорожках и тропах, поросших по обочинам травой. Клещей привлекает запах животных и людей, которые постоянно пользуются этими дорожками.
ОХОТИТСЯ: Среди многих людей бытует мнение, что клещи прыгают с деревьев – это не так. Клещ не умеет прыгать, а для охоты на свою жертву выше 1 метра клещ не забирается, хотя прицепившись к жертве клещ ползет вверх и часто его снимают на плечах или голове, отсюда и создается ложное впечатление, что клещ упал сверху.
МЕРЫ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ УКУСА КЛЕЩЕМ:
- отправляясь в лес, на дачу, надевайте одежду светлых тонов; на такой одежде хорошо виден ползущий клещ;
- обработайте одежду противоклещевыми средствами («Рефтамид таежный», «Москитол-антиклещ», «Гардекс-антиклещ»);
- проводите само- и взаимоосмотр;
- не берите клещей незащищенными руками и помните: клещи с одежды не стряхиваются!
ЕСЛИ КЛЕЩ УКУСИЛ:
Обнаружив впившегося клеща, срочно обратитесь за медицинской помощью. Если больница находится далеко, постарайтесь удалить клеща самостоятельно с помощью пинцета методом выкручивания по часовой стрелке. Не заливайте клеща маслом или бензином. Поместите насекомое в сухую емкость с крышкой и доставьте в лабораторию по исследованию клещей.
Основным средством профилактики служит вакцинация, которая проводится круглогодично, прививки можно поставить по месту жительства, обратившись в лечебно-профилактическое учреждение – поликлинику или на фельдшерский пункт.


БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!

