 Аналитическая записка 
  к   оценке  эффективности деятельности

должностных лиц администрации городского поселения «Междуреченск», ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений

Оценка эффективности деятельности должностных лиц администрации городского поселения «Междуреченск» проводилась с целью осуществления самодиагностики эффективности деятельности должностных лиц для активизации их работы по конкретным направлениям деятельности.
Основной целью методики являлось:

определение показателей, характеризующих эффективность деятельности должностных лиц администрации городского поселения «Междуреченск», ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений;

определение алгоритма применения указанных показателей и порядка проведения оценки эффективности деятельности должностных лиц.

В качестве отчетного периода для оценки эффективности деятельности должностных лиц используется календарный год, предшествующий текущему году (году проведения оценки).

Оценка эффективности деятельности должностных лиц проводилась администрацией городского поселения «Междуреченск» самостоятельно.
Предметом оценки являлась антикоррупционная деятельность должностных лиц   администрации городского поселения «Междуреченск» по выполнению возложенных на них обязанностей по профилактике коррупционных и иных правонарушений на территории городского поселения «Междуреченск».
Оценка осуществляется в баллах на основе показателей, отражающих текущую деятельность должностных лиц, а также показателей результативности их деятельности.

Для целей оценки эффективности деятельности должностное лицо заполнило форму «Показатели оценки эффективности деятельности должностных лиц государственных органов Республики Коми (органов местного самоуправления в Республике Коми), ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений», содержащую показатели оценки эффективности деятельности и предложенную шкалу баллов для их оценки, согласно приложению, к настоящей методике.

Подсчет общего количества баллов (итоговой оценки) осуществлялся методом сложения количества присвоенных баллов по каждому показателю.

Максимальный суммарный оценочный балл составил:

по разделу I (показатели, отражающие текущую деятельность должностных лиц) - 65;

по разделу II (показатели результативности деятельности должностных лиц) - 20;

Максимальный итоговый балл составил - 85, что соответствует высокой степени эффективности деятельности должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, администрации городского поселения «Междуреченск».

Результаты проведенной оценки эффективности деятельности должностных лиц были рассмотрены на заседании Комиссии по урегулированию конфликта интересов и соблюдению правил служебного поведения администрации городского поселения «Междуреченск» 10.02.2021 г.
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