     
      24 мая 2022 г. состоялось заседание бюджетной комиссии Удорского района             в рамках  проекта «Народный бюджет», на котором был отобран и утвержден 51 проект, в том числе три проекта из пяти, которые были выдвинуты жителями поселка Междуреченск на общем собрании 17 марта 2022 года,  а именно:
- «Счастливое детство» - проект в сфере благоустройства. Предусматривает приобретение и установку детского игрового комплекса. Цель проекта: сделать более интересной и насыщенной жизнь и досуг детей, так как в нашем поселке нет ни одной детской площадки, отвечающей требованием сегодняшнего дня;
- «Теплые окна» - проект в сфере образования. Предусматривает установку пластиковых окон в МОУ «Междуреченская СОШ». Цель проекта: создание более комфортных условий  пребывания в здании МОУ «Междуреченская средняя общеобразовательная школа», так как у нас в школе очень старые деревянные окна, в этих конструкциях присутствуют щели и пустоты, через которые проходит влага и накапливается конденсат, способствующий запотеванию стекол и гниению материала, так же конструкции не способны гарантировать хорошую защиту от холода и уличного шума. 
[bookmark: _GoBack]- «Безопасный спорт в тепле» - проект в сфере физической культуры и спорта. Предусматривает замену пола в здании спорткомплекса п. Междуреченска. Цель проекта: создание соответствующего температурного режима в здании спорткомплекса.
     К сожалению, выдвинутые проекты «Комфорт и уют в Дом культуры придут» - проект в сфере культуры, предусматривающий ремонт сцены Междуреченского дома культуры» и  «Новый взгляд на мир» - проект в сфере образования, предусматривающий установку пластиковых окон в МДОУ «Междуреченский детский сад »,  не прошли отбор.
     Также в ходе собрания были проведены выборы инициативной группы по реализации проектов, определены суммы вклада граждан и проведен отбор граждан для участия в бюджетной комиссии.


